

货车拱进路边沟

撞断两棵杨树 司机受伤



交警正在处理事故现场。

本报12月26日热线消息 (记者 季善文)26日凌晨,在206国道汤头街道路段发生一起车祸,一辆悬挂鲁C牌照的大货车撞断两棵杨树后,拱进路边水沟。目前事故在进一步调查处理中。

上午9点左右,记者赶到现场看到,事故现场占据了道路西侧的车

道,这辆大货车驾驶室还顶在一棵杨树上,驾驶室和货车左侧车体损坏严重,一个车轮已经翘起来,两棵直径近20厘米的杨树倒在一旁,一棵被连根拔起,一棵被拦腰折断。黑色的油污淌了一地,现场一片狼藉。

货车上运载的钢结构已被运到北面的马路上,工作人员正在指

挥吊车,准备将货车吊起来拖走。

据了解,事故发生在26日凌晨两点左右,这辆货车由南向北行驶,司机为了躲避对面一辆车,打方向准备绕过去,没想到冲进了路边。货车司机受了伤已被送往医院,但伤势并不严重。目前事故在进一步调查处理中。

费县许先生来电咨询: 我是费县人民医院职工,2009年12月办理残疾证,肢体四级残疾,请问应该如何享受个人所得税减免待遇?

临沂市地税局: 按照

《山东省个人所得税减征管理暂行办法》有关规定,许先生取得的工资所得,可以享受个人所得税“按每月应纳税款减征90%,但每月减征税额最高不超过500元”的税收

优惠政策。按照个人所得税条例规定,许先生想要享受有关减税待遇,应当于每年的1月1日至1月31日期间向主管税务机关提出当年税款减征申请,税务机关审查确认后,按

照相关减免程序办理减征手续。

值班记者 姜雅哲



又过10多天,室温还是10℃

曹王庄小区张女士盼家中尽快暖起来

本报12月26日热线消息 (记者 刘遥)12月16日本报C16版曾刊登《锅炉供暖不给力》的消息,报道了曹王庄小区张女士家中暖气“温而不热”的情况。26日,张女士再次致电本报称,他们家室温仍徘徊在10℃上下。

“再这样下去,降温后怎么过?”26日上午,张女士再次联系到本报,“我家的温度计显示室温一直就在10℃上下,就连大人也得裹着被子取暖,更别说孩子了。”张女士说,暖气不热,物业也不来查修。

26日下午,记者联系到负责该小区物业的南华物业曹经理,曹经理表示近期报修的业主家中都有工作人员前往,“为维修水暖管道,我

们专门聘用了工人,基本上当天报当天修。”曹经理称,曹王庄小区的水暖管道维修一直是无偿的,因为该小区自10年前就用锅炉供暖,老化的管道难免出现一些污垢、水锈或水碱堵塞问题,只要有业主报修,一到两天内就上门维修。

曹经理表示,他们将尽快派工人到张女士家中查看管道。同时,曹经理也表示了无奈:“因为锅炉供暖价格不变,每年供暖亏损达到五六十万元。有住户家中供暖温度达不到时,我们就建议他们自烧壁挂炉。”



购物开发票,限期一个月?

消协:商家做法违法,消费者可举报

本报12月26日热线消息 (记者 周广聪)“开发票要收回购物小票,而超过一个月的期限就开不了发票。”26日,市民徐先生购物时遭遇了商场这样的“规定”。

26日,市民徐先生在人民广场附近一家店面买了一件羽绒服,交钱时,服务人员告诉他,只要凭着购物小票就可以去总服务台开发票。而当徐先生来到服务台开发票时,工作人员告诉他:“开了发票就要收回小票,只给发票,服装有问题更换起来比较麻烦。”

“难道没有小票就不能换

衣服了?”徐先生质疑道。工作人员表示,商场有规定,一个月内凭购物小票开发票有效,建议徐先生在一个月来开发票。无奈之下,徐先生只好听从了工作人员的建议。

对此,市消协的工作人员表示,根据相关规定,为消费者出具发票是商家的法定义务,消费者可以在任何时间向商家索要发票。商家为了管理的便利而设置一些条款来限制开发票的时间,这种做法是违约违法的。“消费者如遇到商家拒开发票的情况,可以向税务部门举报。”工作人员表示。